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e QUESTAO 11

Regra de trés composta

®

ATHENA

RESOLUCAO DAS QUESTOES DE MATEMATICA

I 200g l 270 alunos
120g X
270 120 100
= £

x 200 30
270 B 12 6

x 6 /
270 B 2

x 1
2x =270

B 270
=T
X =135 alunos

Resposta: Letra C

e QUESTAO 12

Numeral

243506

1
40000_8*6+3

40000 — 1+ 3 =40002

Resposta: Letra B

e QUESTAO 13

Regra de trés simples

5 gotas

30 gotas
5 2

30 «x
5x = 60

>

2kg

X

T

30 dias

100 dias

60
X=7%
x = 12kg

Resposta: Letra A

e QUESTAO 14

Resposta: Letra C

QUESTAO 15

3 op¢oes de lanche

2 opcoes de bebidas

3 * 2 = 6 maneiras diferentes
Resposta: Letra A

e QUESTAO 16

Primeiro, precisamos encontrar o numero
total de pessoas que praticam algum esporte.
Isso é feito subtraindo o niumero de pessoas
gue ndo praticam nada do total de pessoas na
familia.

Entdo, temos: 70 — 12 = 58 pessoas.

Agora, sabemos que 33 pessoas praticam
caminhada e 41 praticam natagdo. No
entanto, algumas dessas pessoas podem
praticar ambos os esportes. Para encontrar o
numero de pessoas que praticam apenas
caminhada, precisamos subtrair o numero
total de pessoas que praticam esportes do
numero de pessoas que praticam natagao.

Entdo, temos: 58 — 41 = 17 pessoas.

Portanto, 17 pessoas nesta familia praticam
apenas caminhada.

Resposta: Letra C
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Total de praticantes de esportes: 58

Praticam natacao: 41

Praticam caminhada: 33
Praticam ambos os esportes: 16
Somente natagao: 41-16=25
Somente caminhada: 33-16=17

e QUESTAO 17

DefinigGes:

Ana = A, Karen =K, Larissa =L
Equacgdes:

1.LA+K+L

Resolugdo:

A+K+L 120
12+13+15 40

=3

Ana

4 3

12

A = 36 hectares
Resposta: Letra A

e QUESTAO 18

ATHENA

0,1h X

1h >< 60

X = 6 minutos (falso)

V2 +/3 ++/5 +/6 = 4 (falso)

Resposta: Letra A

e QUESTAO 19

220 + 220 + 220 + 220
87

4 % 220
@7
22 4 220

221
222

221
21=2

Resposta: Letra B
e QUESTAO 20
Jaqueta por 275,80
Troco 14,20

Ele pagou 290 reais

(1-3)(1-3)- (1-2)- (13
)55 65

RS 100 + RS 100 + RS 50 + RS 20 — RS 20

Resposta: Letra C



